

东南商报

求学成才

2014年3月12日 星期三 甲午年二月十二

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

3月22日,新·留学展驾到! 本报第八届大型春季留学 咨询展与您春天有个约会

90后成留学主力军,个性留学风将劲吹甬城

时间:3月22日(星期六)13:00—17:00

地点:宁波威斯汀大酒店五楼展厅



3月份对于出国留学来说是一个十分关键的时期。

由东南商报主办的春季留学展也将在3月22日于威斯汀酒店与大家见面。由本报主办的“留学·移民·雅思·出国金融大型咨询会”已经连续举办了7届,每年都吸引上千市民积极参与,在宁波留学市场有着很大的影响力,并已在宁波形成了一种品牌,有着极好的声誉。

今年商报春季留学展将邀请宁波各大移民、留学、雅思、出国金融、旅行社等机构加盟其中,致力于打造一场集留学、移民、雅思、出国金融行业信息传播、互动交流的一体化资源整合的新平台。

新趋势:90后来淘自己所爱

刚跨过2014马年的“门槛”,马上就将迎来3月春季留学的热潮。2014年,随着世界经济的逐步回暖,各国鼓励留学政策都相继实施。如何更好地、透彻地、直接地了解留学国家的最新信息,如何直击梦想,进入自己心仪的院校等成为众多留学生家庭想要关注的问题。

业内人士介绍,目前“85后”、“90后”及“95后”在中国留学人员中占比最大,而这三类人群所处的个性阶段、所面临的留学现状存在差异,在规划留学时要权衡的因素也不甚相同。比如“85后”留学人群以白领为主,他们出国留学的形式以读研究生或短期课程为主。而“95后”以初中生、高中生为主,这部分学生会选择出国升高中、高中插读及申请本科等多种升学方式。

东南商报春季留学展发挥媒体的延伸服务功能,希望让不同的留学人群能够在展会上逛得全面、看得放心、选得安心。本报携手本市知名留学机构,以现场集中咨询的形式,为准留学家庭“量体裁衣”,带来美国、英国、澳大利亚、加拿大等留学热门国家的特色项目。对参加此次留学展的机构,本报进行了严格筛选。参展机构均为具备合法资质、在行业内拥有良好口碑的企业,让留学家庭可以放心去淘。

新服务:留学游学一站网罗

逐梦海外不再是很多中国家庭遥不可及的梦想,但留学之路上相关问题也接踵而来。面对铺天盖地的国外院校信息和纷繁复杂的签证材料,如何选择留学目的地,如何找到最适合的学校和专业、如何顺利地申请到签证、

如何成功通过语言考试、怎样才是最经济实惠的消费方式……这些都是摆在留学家庭面前的一道道难题。

这次留学展还邀请了包括语言培训、金融机构以及大型旅行社等在内的各类与留学相关的机构,为有出国留学意向的学生和家长提供一站式、全方位的服务。游学让学子通过实地的旅游,能更加清晰自己的留学目标。对于想要去热门留学国家的大学院校的参观、游学的学生,可以现场就得到咨询,获取各个热门留学国家的旅游、游学等线路。而对于留学资金方面,工作人员会根据每位咨询者的实际情况,定制出最佳的金融方案,帮助留学生和家长既省钱又省事地合理使用资金。

新动向:提前铺好就业路

近几年,海归就业话题备受关注,留学回报率成为家长们最关心的问题。去年堪称“史上就业最难年”,全国将有699万名普通高校毕业生。对于90后来说,作为现今中国留学的主力军,面临着日益激烈的应聘竞争和在岗竞争。他们在选择出国留学的时候,需要选择符合自身兴趣、特产和发展规划的专业课程,以便在留学大军的就业道路中脱颖而出。

本次教育展上不仅关注留学,也关注留学后不可避免的就业路,积极为大学生就业谋出路。今年将邀请就业专家或相关企业加盟,坐镇解答学生的就业问题。准留学生们可在展会上提前了解岗位的用人信息,为今后就读和就业铺路。而海归的学子们则可同企业之间进行洽谈,咨询具体的应聘和薪酬情况。

新互动:留学过程亲身体验

留学的主力军在更新换代,获取信息的留学教育展也在不断升级。告别了以往单一、传统的海外院校加留学讲座的时代,本次展会的项目更全面、服务更专业,互动也将更加个性化、体验化。

前几届留学展中,有不少家长表示希望可以体验到孩子在海外学习的过程。为了让在逛展的同时能拥有更直观的留学认识,今年的互动环节将主打体验式。个性留学体验区中,融入“90后”、“95后”性格特点,以学生个性为主导来申请。学生们将能在现场模拟出国语言考试,全方位把握自己的英语水平。并且还将体验美国课堂,深入了解名校录取标准及人文风俗等。本次春季留学资讯展上还将特设留学专属性格测试,让学生能够了解自己的优势,明确留学的方向。专家将根据不同人群规划设计出不同的留学规划,实现留学回报最大化的需求。除此之外,今年也将各种“潮味”十足的教育展主题及专区也将纷纷亮相。 见习记者 褚寒寒



Are You Ready? 拼词达人谁与争锋!

2014“希望之星”——学拼词 马上做达人

英语改革大潮席卷而来,应试型英语教学已逐步向应用型英语教学转变,2014年CCTV“希望之星”英语风采大赛“维恩杯”宁波赛区新增了“拼词达人”环节,要求学生根据中文意思拼读单词,符合了英语教学改革,从考记忆变为考理解,从考认知扩展到考实验,从考书本扩展为考生活,这就要求学生们打实基础,理解并应用。单词作为英语学习的地基,其重要性不言而喻,但是依然有很多学生困惑,英语单词就是记不住,啃字典也不管用,记得多忘得更多。英语单词究竟该如何记,是不是有简单的方法、技巧呢?

事实上,单词记忆的确有简单方法——那就是死记硬背。当然还有更专业、简便的——福尼斯英语。福尼斯英语教学是与众不同的英语教学方法:见词能读,听音能写;突破单词,大量阅读;听说读写,全面发展。维恩教育教授福尼斯多年来,帮助近万名学生轻松跨过了单词关、阅读关。维恩福尼斯教学抓住了两个规律:一是英语本身的表音规律;二是学生学习的心理规律。学生学完音图规则,很快就能独立拼读、拼写单词、句子,不用死记。入门后很快进入阅读,进入英语文化;学生的求知欲、

好奇心等得到了满足,想象能力、思维能力、理解能力、表达能力得到了开发,情感得到了陶冶,所以福尼斯英语是智学、易学、乐学,自然学得多、学得快、学得好。

2013年,维恩教研团队和维恩国际学校美方校长 Steven 先生共同研讨,明确了维恩福尼斯教学的改革方向。2014年,维恩新版福尼斯英语即将推出,在原先的福尼斯英语教学基础上融合情商教育,汇编故事,通过情境教学的方式,提升孩子的想象力、创造力、表现力,让孩子获得轻松学习英语的能力,提升孩子的自信心,培养良好的英语思维能力。

有关2014年度CCTV“希望之星”英语风采大赛宁波赛区的大赛介绍、大赛新闻、参赛方式、赛程安排、奖项设置等详细内容,敬请查询宁波赛区官方网站:www.wewinchina.com,或到希望之星报名地点咨询,海曙、江北指定报名地点:海曙区迎凤街25号7F维恩教育;江东、鄞州、镇海指定报名地点:江东区桑田路815号4F维恩教育。



宁波赛区官方微信:维恩教育

宁波市海曙区维恩教育培训学校
海曙广备[2014]0202号

Wewin

Phonics

福尼斯英语

维恩精品

新概念

豫才

书院

春季热报 争抢席位

海曙松栎路55号4F 87506021 87506023	江东桑田路722弄16号2F 87896061 87896065	海曙镇明路108号4F 87197749 87196680	鄞州都市森林2号楼4单元3F 83016266 83016288
海曙迎凤街25号7-8F 87305361 87305365 (海曙、江北希望之星指定报名点)	江东桑田路815号4F 87808688 87806655 (江东、鄞州、镇海希望之星指定报名点)	江北天合财汇中心23号三楼 87006758 87006728	希望之星咨询热线: 87937959